DOdleglose = 47,%n

tegiote 1ot Defegtost 02n st s Defeglose 25,86
Ddleglose = 22,38n Ddlegtose 2813
. PIK. 2588,15
PIK. 2015,49 st vier  -13m e -o e T Dietose VIGP = 82505
PIK. 1876,81 ittt war =43 e HMS I < 57300 oftose WS = mam PIK. 214021 ”_.ﬁ wr e PIK. 2275,70 (ke wia» - 4iioa PIK. 2492,06 Dletose HMS ISTN = 2L06m3 Dttt MsP =4
Dojetost NASYP = 80473 Jetose = - - - Dojetose  VYKDP = 148n3 Dojetasé HUNS PROJ = 32,0In3
Dojetost HMS ISTN. = 100,37n3 Dojetose HMIS PRO = 62,2903 Dojetose HMS ISTN. = 49,303 Mjetose HMS 1T = ST Thietost. NasP i PIK, 2384,93 [hktost vikP -._?a PIK. 2428,63 Dojetosé HMIS ISTN. = 29,82n3 Mojiott MSP = 1653 —
Dojetost HMUS PRI = 1305In3 T — — —{ N Dojetose HMUS PRI = 57,6n3 Dojetost. Nastp = 7R3 Dojetose WYKIP = 26493 Dojetose HUIS PROL = 346003 Skala pionowa 1100 5 T
— — 1 Skala plonowa 11100 —— — T ———— ojetost HMUS PROJ. = 35,5n3 —— ojetast HMUS ISTN. = 5946n3 e E— — Dojetasc HUMUS ISTN. = 34,26n3 Doletost NASYP = 53 Skola poziona. 1100
Skala. plonova. 1400 Skala pozioma 1400 Skala. plonova. 1400 Skala ponowa 1400 Doletost HMIS PRI = 78973 D Dojktost HMIS PRI = 4533 Skala. plonowa. 1100 et
Skala paziona 1100 — Pole pow. VTP = 0422
Skala. paziona. 1100 Mepn NP ok Skala poziona 1400 Skala plonowa. 1100 Skala plonova. 100 —_— Skala. poziona. 1100 e o - 002
Poepov. VP = 0152 Poepon  MSIP = 2422 Fole pov.  VIKIP = 0Mn2 Mepm VIR =tk Skala pozioma 1100 Skala pozioma 1100 Pdepor.  VIKIP = g2
Pole por. NASYP = 25Bn2 Pole por. NASYP = 14202 Pole pon. NSTP = 102 Pole pom HMS ISTN. = 11182
Pole pos. HMSS ISTN = 12202 Pdepor  WSTP = 052 Poepon  VYOP = 2 P el pon, HMUS FRLL = 12572 PP, = 530n
ol pon, HMSS ISIN = 34v2 Fole pos, HMJS PRI = 13002 PP, = 50,00 | | | Fole pox. HMSS ISTK. = Li7n2 Pole pows S 5T = 002 Pdepow  MSIP = 4902 Pdepon  WSIP = 0752 Fole pos. HAS ISTK. = LUin2 RZEDNE PRILEKTIVAE mmw m w mm
= = RZEDNE PROEKTOVANE 3 K B § § Pole pox HMIS PRI = 1342 PP. = 49,00m = = e
e R e Em_.rﬁmﬁﬂi 'Y 2 o 2 i g 2 g RZEDNE. PROJEKTIVANE 8% @ [ B Pole pos. HNUS PRIL. = 12212 PP, = 49,00n Pole pos. HMIS ISTN = 3702 Pole pos. HMIS ISTN = 252 P pn S L T Eﬂﬂﬁhﬂﬁn ] 8 g /Y PR RN
ieg £ B gn RENE SO0 7 A A RZEDIE PRILEKTIVAIE s 2 & Pole pos. HMS PRI = 5052 PP, = 490 [ ]| Pote po. S PRI = 33002 - Ny o ORE P
REDE ST RZEDNE SPONU + pon. PP, = 51,00n | I S0 RZEDNE TERENJ [ m 3
PRILL NAVIERZCHN RZEDNE. TERENJ 2 g 2 ) PRI MAVIERZO RO NAVERICN " HE & # B#3 RZEDAE. PROEXTIVANE me g o PRI, NAVIERZCHN TEansa #
e U i 3 2 5 mam g T . i 3 3 2 R TR i g : . T R TN 5 2 2 3 ¥ s eags g
mLERDSCr Tr 3 <ol 3 = o S TLERDSCT RZENE TEREN) b z RZEDNE TERENJ 8 MRS
8 88K g I 3 i 23 8§ K8 g 5 WL s em # # - % P nw R 2 ) BERE 3 p oo
3 W s : S88 § B ss 5 g 3§ 8
Daegtost 135 .
. Ddeglose = 4306m
Deleglose = 4767 Deleglose = 41420 Ddeglase - 243
Ddteglosc = 4640n
PIK. 2059,01 e wer  -oas . e i egite i PIC BOILEL e v -ams
PIK, 1994,48 |iwst vip = 83063 Dojetose WASYP = 69,78n3 PIK, 2187,63 [ttt VP = 0am3 PIK. £300.00 s vor  =oam PIK. 2538,54 Dojetost HUNS ISTN = 46.81n3 Moktote MSP = 14503
’ Dojetost NASYP = 6192m Mojetost HMUS ISTN. = 60,013 ojetost  NASYP = 6223 ! ’ Dojetose NASYP - 216 2413,00 ’ Dojgtatt WYKIP = 04tn3 Dojrtott HMUS PROJ. = 5355n3
Dojetost HMJS ISTN. = 109,503 Dojetost HMUS PRI = 71,353 ) Dojtosc HMUS ISTN = 33453 Dujetote 1M ISTU = 2683 PIK. , PIK. 2452,22 Dbjetose HMUS ISTN. = 53,593 tosc MSP = 7197
Dojetost HMUS PROU. = 1342603 — e Dbjetosc  HUMUS PRI, = 613683 Dojetost VKP = 5567n3 Dojetose VYKP = 5,633 ® WIS PROL, = 59,3003 g Skola plonowa 1100
N—T—F7 Skalo. plonowa 1400 —_——— Mojetost HMUS PRIV, = 30,0203 —— E—— ojetosc HMUS ISTN. = 87,9703 ™, NASYP = 67613 Dojetost HMUS ISTN. = 49,9603 . .
! 1100 Jetose Dojetose NASYP 17,86n3 - Skalo pozioma 1100
Skala plonowa. 1100 Skala poziora 1400 Skala.plonora Skala ponowa. 1100 ojetost: MM PRLL = AL Dhletost HMIS PR = 658400 Skala plonoa 100
Skala pazioma 1100 S~ — = —— - Pole pov. VYKP = 000n2
Skala poziona 1400 Repos  WIGP = e Skala poziora. 1400 Skala ponowa 1400 Skala ponova. 1400 Skalapoziona 1100 o - st
Pole pov. VP = 3562 Foepow  MSIP = LiSw Folepor. VAP = 0fn2 bepr WP Skala pozioma. 1100 Skala pozioma 1400 Poe pon.  VIKP = 002
P pon MO = O Pole pov.  MASIP = 122 Mewn M2 o pox. HMUS ISTH = 1072
Pole po. HMJS ISTN. = L54n2 Pole pox. NASIP = 1212 Pole pox. VIR = 397m2 Pole pox. VYIIP = 0,002 Pole pow HMJS PROL = 1292 PP, = 53,00n
P pon, IS ISN = 1402 Poe pon, HIS FRLL = 1572 PP, = 49.0n | . P po IS IS = Lfn2 Poe pon, HIS ST = L2 Plepon NP = 02 Mo M = 0762 Poe pov, MU IS = L1 umermeovee | sy E 3 &
- - RZEDNE PROEKTOVANE X 8 g 8 Pole po HMIS FRD, = 1242 PP. = 49,00m - -
Pole pow, HUNUS PRI = 14402 PP mm.S._zn — + T mm = 3 3 35 RZEDNE PROEKTIVAE @ 3 8 @ %9 Pole pow, HINUS PRI, = 12502 PP, = 49,00n | | | Pole pow. HMJS ISTN = 2572 Pole po. IS ITK = 74 Pole pos. HUMIS PROJ. = 1,302 PP um.g”.n e : AT ﬁnﬁ%ﬁ_
BB & 5 B Gb # | RO VIR REDE P — & — FEHE FRLEXTIVME #2E 5 B Foe por HMS PRLL = 332 PP. = 5L00n | | Fole pov. HWIS PRILL = 2262 PP, = 5100 | | I B GEB RZEDNE TEREJ 3 5 =
PR WVERZD ; 2 g g 3 3 FELL B NAVERICN e 33 ; i3 : e mﬁnm B 45 PR WVERZE mLERDSCI g 8
RZEINE TEREN
il i 2 2 DLER 5 me . g : 3 3 e M 3 ¥ % Fes e R S e TR 2 i = 2 2 I}/E = =my
LEESCT T 3 8 OLEROSCr RIENE TEREN) LRSI
B % 8t s goasouy P WY s em 3 s 5 WE & om & i i i mmem 2 3 g 3 %98 s s 5
; 3 DLERET T
RE53 ] 33 g R $E = 33 ]
Deteglose 0 _
Ddeglose: = 43030 Ieeglost = n Ddleglose = 62,55n B
Ddtegtosc = 23750
- PIK, 2669,23
PIK. 2100,00  [itose WP = tom o e w Ddegosc = un T s w1
PIK. 1967,5]  [hkist VP = T7.3m8 Dojetose MASYP = 616803 PIK, 2232,82 Mitost VP = 46 PIK, 236255 ke wp  =oams PIK. 2562,29 Dojetosc HNUS ISTN = 48,97n3 Djetose WSP = 3630
! Dojetost NASYP - 642m3 Dojetose HUMUS ISTN = 58,123 Dbjetost  NASYP = 2157m3 ! 4 Metose NASYP - B99m3 . ’ Dhjetast VYKIP = 2633 Dojetost  HUNUS PRI, = 60,6003
Dojetost HMUS ISTN = 57,4n3 Mojetose HWUS PROV = 71,1683 Dojetosc HMUS ISTN. = 35,043 Dojetost HMIS ISTH = 65100 g PIK. 2415,03 PIK, 2463,93 Dojetose HUMUS ISTN. = 20,38n3 »
. = . Jetose NSIP = 36203
Dojetost HMUS RO, = 56693 S G— — Dojetost HMUS PRI = 59,503 S~ Dojetost VIKIP = 7,50m3 Dojgtose VYKP = 0g2n3 ® WIS PR, = 29,913 Skola plonowa 1100
— Skala planowa 1100 Dojetost HMUS FRDL. = 10,99n3 Dojetose HMS ISTN. = 51993 Dojetote WP = 00 Dojetost HMUS SN = 16,0903 itote WS =5AWa ’ = Skala.poziora 1100
Skala plonowa 1100 Skala pozioma 1100 Skala. plonora. 1100 Skala plonowa 1100 Toletost. HMS PRI = 68183 Dojetost HUMUS PROJ. = 2027n3 Skolo. plonowa. 1100
Skala pazioma 1100 N —] Pde pow. VP = 009n2
Skala pazioma 1100 Pole pox VIR = v Skala pozioma 1100 Skala plonowa 1100 Skala planowa 1100 Skolo. poziora 1100 e pn e = 1202
Pole pov  VIKP = 052 Foepon  MSIP = L2 Fole por.  VIKIP = 20502 e - Skala' pozioma 1100 Skala pozioma 1100 P pon  VIKIP = 0222
Pole pon.  NATIP = 0262 Pole por.  MASIP = 022 o i b pon, NP = 002 Fole pow, HMLS ISTN. = 1502
Pole pow. HUMIS ISTN = 1,302 Pole por. NASYP = 1662 Pole pox. VYIOP = 34202 Pole pox VYKP = Oiin2 Pole pow HNS PROL = 196n2 PP, = 53,00n
Pole pon. NS ISTN = 172 Pole po, HMIS PR = 15002 PP. = 49,000 | | | 11 Pole pon, HANS IST. = L7502 Pole po WIS 3TN = 1612 Foe por  WASTP = 002 Poepos  NSTP = 0172 Fole por. HALS 5T = 15en2 | e mmm ; mmm
= = Pole pox. HMIS PRI = 132 PP, = 49 : )
Fole pon. HMIS FRLL = 12902 v.v.-m.sﬂn pa ! - En””ﬂin 3 8 33 En_ém_ag.s._in s =3 & 3=z Pole por. HWIS PR = 2012 PP. = 50,00n | | Fole pon, HMS ISTK = 2542 Pole pov. HAUS IS = w2 Pole por. HALS PRLL = 12202 %.-um_g”.n — e S0
| 5 i & i i R - X 5 A RZEINE PROEKTIVAE g g 5 3 Pole pos. HMSS PRI = 33502 PP, = 5100 If Pole po. IS PR = 122 PP, = 5L00m | | | “ S B IS RIEDNE TERENU 3 3 3
i b - iF i o4 o e e mame |G S . 2 memenie | By 3 3@ R —
e T i i 5 LEE % %8 o g 7 i REDE TEREW) 5 2 ' PR WVIER REDE SP0 REEDE. TEREW 8 g ] § WE = 8 =
T 3338 = 3838 e < 7R . g i - z PRI NAVIERZON
e 3 OOLEROSCE - RZEDNE TEREN) RZEDNE TEREW mERLosct
3 Whs s ko 8 FE8% s ecm3 2 3 me s "y i i 3 2 g : B®E 3 em gl
Lo B g% a8 P g 32 3
T YT % i3 B s emg

Arkusz 4.3



